

МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
«УСТЬ-ИШИМСКИЙ ДЕТСКИЙ ОЗДОРОВИТЕЛЬНО-ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЙ
ФИЗКУЛЬТУРНО-СПОРТИВНЫЙ ЦЕНТР»

«Утверждаю»
Директор МБОУ ДО
«Усть-Ишимский ДООФСЦ»
Ю.А.Татаринцев



ПОЛОЖЕНИЕ
о контрольно-переводных нормативах

1. Общие положения.

Настоящее положение разработано в соответствии с «Типовым положением об образовательном учреждении дополнительного образования», Уставом МБОУ ДО «Усть-Ишимский ДООФСЦ», программами спортивной подготовки и регламентирует содержание и порядок сдачи контрольно-переводных нормативов и перевод обучающихся по годам обучения.

Целью сдачи контрольно-переводных нормативов является измерение и оценка различных показателей по общей физической и специальной подготовке обучающихся для оценки эффективности спортивной тренировки и перевода учащихся на следующий этап обучения.

2. Порядок проведения.

Оценка показателей общей физической подготовленности и специальной подготовки проводится в соответствии с контрольно-переводными нормативами по видам спорта и в соответствии с периодом обучения.

Контрольно-переводные нормативы принимаются один раз в год: в конце учебного года (апрель-май), результаты заносятся в протокол и обсуждаются на методическом совете.

Контрольно-переводные нормативы принимаются комиссией, созданной в ОУ приказом директора, в которую входит тренер-преподаватель, директор и заместитель директора по УВР.

3. Порядок перевода обучающихся.

Обучающиеся переводятся на следующий этап обучения при условии выполнения контрольно-переводных нормативов по ОФП и СФП.

Перевод обучающихся досрочно в группу следующего года обучения или этапа спортивной подготовки может проводиться по решению методического совета на основании выполнения контрольных нормативов общей, специальной физической подготовки и показанных спортивных результатах.

Обучающиеся, успешно сдавшие контрольно-переводные нормативы и принимавшие участие в спортивных соревнованиях по виду спорта, переводятся на следующий этап обучения.

Обучающиеся, не освоившие образовательную программу предыдущего этапа обучения, не переводятся на следующий этап обучения и оставляются на повторное обучение, но не более одного раза. Вопрос о продолжении образования для данной категории учащихся рассматривается на педагогическом совете, на основании данных контрольно-переводных нормативов учащимися и заявления их родителей (законных представителей).

На основании решения педагогического совета и Устава ОУ обучающиеся, повторно не выполнившие контрольно-переводные нормативы могут быть переведены в спортивно-оздоровительную группу для дальнейшего продолжения обучения или отчисляются.

Обучающиеся - победители и призеры Чемпионатов и Первенств Омской области по ходатайству тренера и решению методического совета могут быть освобождены от сдачи контрольно-переводных нормативов.

Перевод обучающихся на следующий год обучения, отчисление или повторное обучение на этапе, осуществляется приказом директора МБОУ ДО «Усть-Ишимский ДООФСЦ»